Fiche 1 Fiche 2 Fiche 3 Fiche 4
709 x 2 = 302 x 4 = 75 x8 = 10 x 480 =
3600 x 2= 1500 x 4 = 450 x 8 = 100 x 708=
75 000 x 2= 3015 x4 = 2600 x 8= 630 x 100=
308 500 x 2 = 625 x 4 = 512 x 8= 10 x 32 000 =
1523 x 2= 824 x 4 = 501 x 8= 100 x 237 =
516 : 2 = 1300: 4 = 432 x 8 = 10 x 46,12 =
45000: 2= 6028 : 4 = 1125 x 8 = 125,03 x 100 =
100000:2 = 900:4-= 1003,3 x 8 = 100 x 48,1 =
6740:2 = 16 500 : 4 = 14504 x 8 = 1000 x 6,25 =
174 x 2= 625x4-= 112:8 = 3000:10 =
218,12 x 2 = 2062 x4 = 416 :8 = 24 000 : 100 =
4 312,043 x 2= 6208 x4 = 10 600 :8 = 45 000 : 1000 =
709,081 x 2 = 3603 x4-= 5000: 8 = 203 000:10+=
1206,602 x 2 = 824,12 x 4 = 780: 8= 251:10 =
2034,14:2 = 1000048 : 4 = 100,6: 8 = 62,5:100 =
5300,08 : 2 = 700,10: 4 = 716,8:8= 203,7 :100 =
1270007 :2 = 264,30: 4= 1000,8 : 8 = 680,2 : 1000 =
350,012: 2= 20406 :4-= 512 ,4: 8= 115:10+=
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Fiche 5 (distributivité) |Fiche 6 (compensation +) Fiche 7 (compensation -) Fiche 8
4 x 56 = 698 +315 = 8574 - 998 = @ 5 x 206 =
35x7:= @ 493 + 417 = @ 3084 - 714 = 50 x 623 = @
90 x 53 = 889 + 326 = 8218 - 2995 = 500 x 82 =
704 x 6 = 2403 + 318 = 127 - 97 = 409 x 50 =
6 x 503 = 12 691 + 283 = 8151 - 676 = 540:5 =
80,2x 8= 688 + 386 + 600 = 7607 - 378 = 4500:5 = ©
4x473+ 41306 + 13 512 = 209 - 86 = 8100 : 50 =
8 x 203,6 = 487 + 745 +42 = 907 - 367 = 61000 : 50 =
3645 x 3 = 28+6,7:= 14,85 -165 = 54 000 : 500 =
60 x 62 = 454 +13,4 = 1274,6 - 200,8 = bx42,6 =
40 x 307 = é 5,98 + 3,45 = 6,37 -2,85 = 14,02 x5 =
78 x 300 = 42,03 + 23,42 = 55,1-19,2 = 50 x 425 =
60 x 80,4 = 3098 +13,.2 = 118-8,9-= 500 x 27,12 =
70 x 1030 = 105,1 + 23,14 = 47-0,85= 4600 : 500 =
4500 x 70 = 0,95 + 0,66 = 785 -6,39 = 412: 500 =
9060 x 40 = 499 +17,3 = 65,08 - 37,43 = 745: 5 =
70,8 x 80 = 19,6 +212= 3,08 -1,85= 650: 50=
90 x 9090 = 4505+ 43,12 = 347-18.2 = 12 350: 50
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Fiche 9 (compensation x) Fiche 10 Fiche 11 Fiche 12 (compensation:)
6,5 x 60 = 380 x 25 = © 9x46 = 5025: 25 = @
300 x 324 = @ 54 x 25 = 9 x280-= 360:0,18 =

1007 x 18 = 93x25= 37x9= 660:3,3=

82 x15 = 6,3x25= 9 x 406 = 1300 : 65=

3,74 x 200 = 33x25+= 9 x 680 = 639 : 90=

0,4 x45-= 36 x25-= © 90 x 308 = 45:18+=

9x34-= 98 x25-= 607 x 90 = 30:0,15 =

8/100 x 21 000 = 66x25-= 90 x 2400 = 0,36 : 0,004 =

42 x35= 82x25-= 90 x 1100 = 45:0,05+=

0,6 x 350 = 800:25+= 10,8 x 90 = 6:1/3=

0,004 x 29 000 = 240:25 = © 9x89= 96:2,4-=

310x0,7 = 0,45:25+= 9x253-= 1680 : 56 =

680x14-= 38,41:25+= 9x06= 240 : 48 =

31,43 x4 000 = 96:25-= 125x9-= 175:25+=

284 x25-= 78:25+= 9x6,07= 18:15+=

01x0,1= 750:25 = 90 x 20,8 = 27 :45-=

25 x 20,8 = 1250:25 = 14 x90-= 75000:0,3=
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Fiche 13 Fiche 14 Fiche 15 Fiche 16 (associativité)
128 x 0,25 = 3x80= 3600:6 = 456 +28 + 44 = ©
2884 x 0,25 = 8 x 400 = © 2800:4-= @ 98 + 39+ 22 =
1528 x 0,25 = 70x 5= 18 000:2 = 308 + 347 + 303 =
28 x0,25 = 400 x 9 = 3500:5+= 641+447+59-=
9280 x 0,25 = 500 x 60 = 21000 : 3 000 = 875+252+78 =
326:0,25 = 600 x 90 = 4000: 8 = 732 +123 +127 + 18 =
4853 :0,25 = 30 x 7000 = 70 000 : 700 = 78,07 +8,07+807+193 =
852 269:0,25 = 800 x 800 = 8100:90 = 5780 + 220 + 620=
3695:0,25 = 900 x 700 = 24 000 : 600 = 203,89 + 203,42+203,11 =
2563 :0,25 = 2000 x 70 = 4900:70-= 4 x5x13=
326,54 x0,25 = 70 x 300 = 1500: 30 = 4 x 18 x 25=
85,84 x 0,25 = 900 x 30 = 27 000:90 = é 50 x 460 x 20 =
5062,32 x 0,25 = 600 x 6 = 14 000 : 700 = 80 x 23 x 125 =
666,75 x 0,25 = 700 x 600 = 42 000 : 6000 = 56 x 20 x 500 =
16,16 : 0,25 = 400 x 50 = 250000 : 50 = 9x30x30=
4444 .0,25 = 2000 x 90 = 200 000 : 4000 = 25 x78 x 4=
440,326 : 0,25 = 500 x 500 = 54 000: 90 = 24 x40x 5=
72,36 :0.25+= 40 x 8000 = 400 000 : 50 = 0,125 x 0,458 x 8 =
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Fiche 17 Fiche 18 Fiche 19 Fiche 20
72x0,1= 31x 900 = 99 x 58 = 86 x0,5-=

427 689 x 0 ,001 = @ 657 x 900 = © 99 x 32 = @ 450x 05 = @
72310x0 1= 5,6 x 900 = 17 x 99 = 380x05-=

30624 x0 01-= 142 x 900 = 99 x 23 = 0,5 x 6900 =

40000x0,1= 13,2 x 900 = 99 x 680 = 05 xb12 =
2623231x0,01= 0,6 x 900 = 99 x 206 = 1010: 05 =

10 420 x 0,001 = 911 x 900 = 501 x 99 = 47 :05 = @
3x0,01 = 405,09 x 900 = 99 x 309 = 703:05=

87070x0,1= 123,64 x 900 = 99 x 2040 = 3902:05 =

5421 x0,01= 5,45 x 900 = 99 x 1600 = 635:05 =

407,32x0 1= © 43,02 x 900 = é 99x0,7 = @ 0,5x26,04 =

74 270,32x0,001-= 74,32 x 900 = 99x32-= 05x8021-=

31x0,01-= 900 x 1243 = 12,8 x 99 = 456 x05 =

0,18 x 0,001 = 56,08 x 900 = 99 x 0,09 = 0,5 x 806,13 =
0475x0,1= 780,9 x 900 = 0,64 x 99 = 0,5 x 1500,09 =

718 x0,01= 900 x 0,81 = 0,21x99= 65,32:05 =

18,7 x 0,1= 25,09 x 900 = 99 x 0,108 = 456,008 :0,5 =

70,321 x0,01 = 645,002 x 900= 99 x 2,08 = 75102:05 =
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Fiche 21 Fiche 22 Fiche 23 Fiche 24
101 x 43 = 11x 34 = 110 x 42 = 32 x 1100 =
101 x 78 = 11 x 405 = 110 x 58 = 6,57 x 1100 = @
201 x 101 = 78 x 11 = 306 x 110 = 1100 x 902 =
101 x 805 = 507 x 11 = 110 x 37 = 14 x 1100 =
101 x 412 = 11 x 260 = 102 x 110 = 13,2 x 1100 =
325 x 101 = 790 x 11= 740 x 110 = 1100 x 0,09 =
1050 x 101 = 11 x 1300 = 110 x 245 = 11,21 x 1100 =
4560 x 101 = 11x 234 = 110 x 4 056 = 5128 x 1100 =
101 x 214 = 745 x 11 = 110 x 7 320 = 1100 x 12,76 =
101 x 5,45 = 11 x 3250 = 110x 6,2 = 5,45 x 1100 =
0,41x101= 11x04-= 110 x 12,02 = 321 x 1100 = é
0,8 x101= 253 x11 = 110x 0,7 = 1100 x 81,3 =
101 x 41,02 = 3205x11= 0,456 x 110 = 5,89 x 1100 =
101 x 7,405 = 80,08 x 11 = 41,6 x 110 = 78,9 x 1100 =
101 x 2,008 = 11x162,3 = 110 x 5,23 = 1100 x 0,71=
780,6 x 101 = 11x 0,203 = 0,003 x 110 = 1100 x 42 987 =
101x34-= 572 x 11 = 110 x 9204 = 125,098 x 1100 =
1230,4 x 101 = 11x 0,07 = 110 x 66,01 = 645 009 x 1100=
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Fiche 25 Fiche 26 Fiche 27 Fiche 28
32 x 250 = 888 x 125 = 32x1,25= 648 x 12,5 =
250 x 4 = © 48 x 125 = © 0,8x1,25= © 6,4x125 = ©
16 x 250= 56 x 125= 72x1,25= 16,24 x 12,5 =
120 x 250 = 5672 x 125 = 64,8 x 1,25 = 88 x 12,5 =
12,4 x 250 = Q |6464x125 O |1ex125= é 12,5 x 0,08 = é
250 x 0,8 = 24x125+= 0,24 x 1,25 = 72000 x 12,5 =
12,4 x 250 = 4,15 x 125 = 1,25 x 728 = 48 x125 =
4,44 x 250 = 44,2 x 125 = 40 x 1,25 = 12,5 x 24,72 =
250 x 1,2 = 12,4 x 125 = 1,25 x 48,4 = 80 800 x 12,5 =
3500 : 250 = 10 500 : 125 = 140,4 : 1,25 = 4525:125 =
3250 : 250 = 125 250 : 125 = 65:1,25 = 325:125+
2750 : 250 = © 1000: 125 = © 17,5:1,25 = © 1425: 125 = ©
10 250 : 250 = 75 250 : 125 = 355:1,25 = 33200:12,5+=
11500 : 250 = 1750: 125= 7775:1,25 = 1000: 12,5 =
111 750 : 250 = 65 875 : 125 = 95:1,25 = 1387,5:12)5 =
33500 : 250 = é 1125 :1 25 = é 55 : 1,25 = é 4525 :12,25 =
65 250 : 250 = 6500 : 125 = 215:1,25 = 1375:125 =
33000 : 250 = 5375 : 125 = 2575 1,25= 22005:125=
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